
Draga braćo i sestre, dobru nedjelju! 

Na ovu svetkovinu Pedesetnice pozvani smo promatrati dar Duha Svetoga, obilno izliven na 

novorođenu Crkvu i danas ponovno darovan njezinim članovima kao svjetlo i snaga koja ih 

prati u svakoj životnoj situaciji. 

Možemo se zadržati na jednoj slici Duha koju nam donosi današnja liturgija: Duh otvara vrata. 

Evanđelje nam, naime, govori da „bijahu zatvorena vrata mjesta gdje su se nalazili učenici zbog 

straha od Židova” (Iv 20,19), a u isto vrijeme Djela apostolska pripovijedaju da je Duh došao 

poput silnoga vjetra (usp. Dj 2,2), koji je otvorio ta vrata, potaknuo učenike da izađu i navijeste 

Radosnu vijest o uskrslom Kristu  

Možemo se i danas zapitati: koja vrata otvara Duh Sveti? 

Prva vrata su ona samoga Boga, u smislu da nam otvara pristup otajstvu Boga, onako kako se 

objavio u Isusu Kristu. Darom svoga Duha Bog nam daruje pravu vjeru, daje nam razumjeti 

smisao Pisma, objavljuje se kao blizak i omogućuje nam sudjelovati u njegovu vlastitom 

životu. Duh Sveti nam pomaže da steknemo osobno iskustvo Boga, da ga susretnemo u Isusu, 

a ne samo u vršenju nekoga zakona, da ga prepoznamo u sebi i otkrijemo znakove njegove 

prisutnosti u svakodnevnom životu. 

Druga vrata su vrata dvorane Posljednje večere, odnosno Crkve. Bez ognja Duha, Crkva ostaje 

zarobljena strahom, bojažljiva pred izazovima svijeta, zatvorena u samu sebe i stoga 

nesposobna stupiti u dijalog s vremenima koja se mijenjaju. Duh otvara vrata Crkve kako bi 

bila otvorena i gostoljubiva prema svima, pa i prema onima koji su zatvorili vrata Bogu, 

drugima, nadi i radosti života. Kako je podsjećao papa Franjo, pozvani smo biti „Crkva koja 

blagoslivlja i ohrabruje […] Crkva otvorenih vrata za sve” (Homilija na misi otvaranja 

Redovite opće skupštine Biskupske sinode, 4. listopada 2023.). 

Naposljetku, Duh Sveti otvara vrata naših srdaca, pomažući nam nadvladati otpore, sebičnosti, 

nepovjerenja i predrasude te nas osposobljava živjeti kao djeca Božja i kao braća među sobom. 

Gdje je Duh Gospodnji, ondje se rađa bratstvo među ljudima, skupinama i narodima zemlje, i 

svi govore jednim jezikom ljubavi koji ujedinjuje i usklađuje različitosti. 

Braćo i sestre, i u naše dane, osobito na ovaj dan Pedesetnice, trebamo zazivati Duha Svetoga 

da otvori sva vrata koja su još zatvorena. Potrebno nam je ponovno otkriti Boga kao Oca koji 

nas ljubi, izgrađivati Crkvu u kojoj se svi osjećaju kao kod kuće i graditi bratski svijet u kojem 

vlada mir među svim narodima. 



Poput prvih učenika, pouzdajmo se u zagovor Blažene Djevice Marije, Prebivališta Duha 

Svetoga i Majke Crkve. 


